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Comenzado el

Estado

Finalizado en

Tiempo

empleado

Puntos

Calificacion

Comentario -
Pregunta 1

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Dado el grado de obesidad del paciente queda descartado el tratamiento dietético,

jueves, 24 de mayo de 2018, 14:56
Finalizado

jueves, 24 de mayo de 2018, 14:58
2 minutos 12 segundos

15,00/15,00
10,00 de 10,00 (100%)

Buen trabajo - Continue con el curso

directamente habria que plantear otras medidas como el balén intragastrico.

Seleccione una:

a. Verdadero

e b. Falso

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 2
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

El objetivo inicial sera la reduccion rapida de peso para evitar el desanimo que puede provocar
no conseguir resultados a corto plazo.

Seleccione una:
® a. Falso«

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 3
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

En casos como el de Lucas, el ejercico fisico es poco efectivo.

Seleccione una:

a. Verdadero

® b.Falso«

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 4
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

En la adolescencia existen problemas nutricionales como las irregularidades en el patron
alimentario, abuso de comidas de preparacion rapida, consumo de alcohol, etc.

Seleccione una:

a. Falso

®  b. Verdadero «/

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 5
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

La cirugia bariatrica no es recomendable en este caso.

Seleccione una:

a. Falso

®  b. Verdadero «/

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 6
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

La HTA es uno de los factores no modificables de riesgo cardiovascular.

Seleccione una:
® a. Falso«/

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 7
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

La modificacidn del estilo de vida es fundamental para mejorar la TA y la obesidad al mismo
tiempo.

Seleccione una:
®  a.Verdadero «/

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 8
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Las cifras de TA que presenta Lucas podrian mejorar si se redujese su peso.

Seleccione una:
®  a.Verdadero «/

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 9
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Lo mas beneficioso para Lucas es combinar una dieta disociada y ejercicio.

Seleccione una:
® a.Falso«/

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 10
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Lucas deberia hacer un desayuno mas completo, afiadir al vaso de leche abundantes hidratos
de carbono para asegurar el rendimiento escolar.

Seleccione una:

a. Verdadero

® b.Falso«/

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 11
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Lucas puede beneficiarse del tratamiento conductual pero no farmacoldégico.

Seleccione una:

a. Verdadero

® b.Falso«

La respuesta correcta es: Falso

http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=363312 6/8



24/5/2018 Examen Caso Clinico |

Pregunta 12
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Segun su IMC, Lucas se encuentra clasificado como obeso morbido.

Seleccione una:
® a. Falso«/

b. Verdadero

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 13
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

Seria importante a la hora de conseguir resultados mantenidos la implicacion familiar.

Seleccione una:
® a.Verdadero «/

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 14
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Sera conveniente que el paciente haga un registro fiel de sus comidas habituales para poder
plantear mejoras.

Seleccione una:

a. Falso

®  b. Verdadero «/

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 15
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Uno de los cambios fundamentales seria repartir la dieta en 5-6 tomas y disminuir la ingesta en
la cena.

Seleccione una:
® a.Verdadero «/

b. Falso

La respuesta correcta es: Verdadero
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